

एडीजी ने एसपी व सीओ को किया सम्मानित

संदेश वाक गज

श्रावस्ती। लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 को सक्षम सम्पन्न करने पर प्रभारी नोडल चुनाव/अपर पुलिस अधीक्षक प्रवीण कुमार यादव व क्षेत्राधिकारी चुनाव संदीप कुमार वर्मा को एडीजी गौरखपुर डॉ. केएस प्रकाश कुमार द्वारा प्रशस्ति पत्र भेजा गया है। उक्त प्रशस्ति पत्र को पुलिस अधीक्षक चन्दायाम चौरसिया द्वारा दोनों पुलिस अधिकारियों को प्रदान किया गया है। एडीजी गौरखपुर ने बताया कि लोकसभा सामान्य निर्वाचन जैसी संवेदनशील चुनाव प्रक्रिया को सक्षम सम्पन्न कराना बहुत ही चुनौतीपूर्ण कार्य था। ऐसे में



एडीजी डॉ. केएस प्रकाश कुमार को एसपी व सीओ को प्रशस्ति पत्र

एसपी ने दोनों अधिकारियों को सीपे प्रशस्ति पत्र

उक्त चुनाव प्रक्रिया को संचालित, नियंत्रण, स्वतंत्र एवं पाठशाली तरीके से सम्पन्न कराया जाना पुलिस के लिए बहुत बड़ी जिम्मेदारी थी। आपको बता दें कि जनपद में प्रभारी नोडल

एसपी ने बैठक में की काबूज व्यवस्था की समीक्षा

श्रावस्ती। एसपी चन्दायाम चौरसिया ने पुलिस कार्यालय के सभागार कक्ष में मशिक तैमिक सम्मेलन व अवरुध गैरों का अर्थोपजन किया। जिसमें उन्होंने पुलिस कर्मचारियों के बैठकघर के लिये समस्त धाना प्रभारियों के साथ-साथ प्रतिस्तर निरीक्षक को निर्देशित करते हुए कहा कि पुलिस कर्मचारियों के लिए बने सभी अवासीय परिसरों व बैरको पर साक-सफाई, शिजली-पानी की व्यवस्था एवं गुणवत्तापूर्ण पश्टिक भोजन पर विशेष ध्यान दिया जाय। एसपी ने अगामी त्योहारों श्रावण मास, गुरु पूर्णिमा आदि समन्ध में सभी खान प्रभारियों को क्षेत्र के सम्मान व्यक्तियों के साथ बैठक कर त्योहारों को सक्षम कराये जाने हेतु निर्देशित किए तथा भीड़-भाड़ वाले स्थानों पर नरी सुरक्षा दल को निरन्तर अग्रगण्य रहने के निर्देश दिए। साथ ही अन्तर्राष्ट्रीय सीमा पर पैदल गस्त, सड़ियों को रोकना, मादक पदार्थों की तस्करी करने वाली के विरुद्ध कार्यवाही, कच्ची शराब के निष्कर्षण, परिवहन व बिक्री करने वाली के विरुद्ध कड़ी कार्यवाही करने के निर्देश दिए।

चुनाव अपर पुलिस अधीक्षक प्रवीण कुमार यादव व क्षेत्राधिकारी चुनाव संदीप कुमार वर्मा थे। इसके सांख्यिक जनपद में चुनाव की तैयारियां,

जनपद व वाक जनपद में चुनाव सक्षम सम्पन्न करने हेतु इन्होंने का विचार्य बेहतर ढंग से किया गया।

पर्यावरण को स्वच्छ बनायें- एक वृक्ष अवश्य लगायें: एसपी

पौधरोपण

तेजस टुडे ब्यूरो, एम. अहमद श्रावस्ती। पुलिस अधीक्षक चन्दायाम चौरसिया, क्षेत्राधिकारी जमुनहा सतीश शर्मा के नेतृत्व में महिला थाना प्रांगण पर पेड़ लगाओ, जीवन बचाओ व एक पेड़ मां के नाम धीम के तहत महामाया वन नाम से 500 सागौन के पौधों का रोपण हुआ। पर्यावरण को स्वच्छ बनाए रखने हेतु पौधरोपण किया गया।

इस मौके पर पुलिस अधीक्षक ने बताया कि वर्तमान में मानव जीवन पर पर्यावरण प्रदूषण सबसे बड़ा संकट बनकर आया है। ऐसे में आने वाली पीढ़ी के लिए पर्यावरण को अनुकूल बनाने में हर व्यक्ति को अपने आसपास एक वृक्ष अवश्य लगाना चाहिए। मानव और पर्यावरण एक



दूसरे के पूरक हैं। दिन-प्रतिदिन पृथ्वी से वृक्षों के कम होने से लोगों के स्वास्थ्य पर बुरा असर पड़ता है। हमारी थुरी आदतें जैसे बेवजह पानी बर्बाद करना, पॉलिथीन का उपयोग, वृक्षों की कटाई आदि से पर्यावरण बुरी तरह प्रभावित हो रहा है। इस दौरान पुलिस लाइन, पुलिस

कार्यालय/महिला थाना पर नियुक्त कर्मचारियों ने भी बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया।

पर्यावरण की सुरक्षा को लेकर शासन द्वारा चलाए जा रहे अभियान के क्रम में इस वृक्षारोपण कार्यक्रम में प्रतिस्तर निरीक्षक, थानाध्यक्ष महिला थाना अन्य कर्मी भी उपस्थित थे।